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В Україні 6,5 тисячі священнослужителів отримали
бронювання від призову

В Україні 6,5 тисячі священнослужителів отримали право на бронювання від мобілізації.

Про це повідомив голова Державної служби з етнополітики та свободи совісті Віктор

Єленський, передає Інтерфакс-Україна.

“Із 35 тис. релігійних організацій, які існують в Україні, до критичної інфраструктури

віднесено зараз трохи більше 10 тис.. Керівники-священнослужителі релігійних

організацій і священники, які працюють в цих релігійних організаціях можуть

отримати відстрочку від мобілізації через бронювання. Таких священників, які були

заброньовані, – 6,5 тис.”, – сказав він.

Крім того, Єленський наголосив, що релігійні організації, які відносяться до

Української православної церкви (Московського патріархату), не можуть ставати

стратегічними, а їх священники – бронюватися.

Також він звернув увагу на те, що згідно із соціологічними дослідженнями, 25%

опитаних вважають, що священники повинні служити в армії так само, як і всі інші, а

44% вважають, що для них повинні бути винятки, зокрема не бути комбатантами.
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В Україні 6,5 тисячі священнослужителів отримали бронювання від призову

Антон Бабич
РЕДАКТОР

Координує роботу редакції та відповідає за оперативність публікацій. Раніше

працював у провідних українських виданнях та на телеканалах.
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Відмивання коштів та «найдорожчіВідмивання коштів та «найдорожчі

авто»: правоохоронці розслідують схемиавто»: правоохоронці розслідують схеми

екснардепа Хомутиннікаекснардепа Хомутинніка

КОРУПЦІЯ

Барселона замість бюджету: як головаБарселона замість бюджету: як голова

ДАСУ Алла Басалаєва та її чоловік-ДАСУ Алла Басалаєва та її чоловік-

юрист виводять мільйони за кордон підюрист виводять мільйони за кордон під

прикриттям «ірпінських» зв’язківприкриттям «ірпінських» зв’язків

КОРУПЦІЯ

Дружина-«ФОП» з мізерним доходом таДружина-«ФОП» з мізерним доходом та

мама-доглядальниця з активами на $250мама-доглядальниця з активами на $250

000: як в.о. керівника столичного БЕБ000: як в.о. керівника столичного БЕБ

Лисаковський «оптимізує» свої статкиЛисаковський «оптимізує» свої статки

КОРУПЦІЯ

У Києві на вулиці ВернадськогоУ Києві на вулиці Вернадського
стався конфлікт між цивільними тастався конфлікт між цивільними та
представниками ТЦКпредставниками ТЦК

У ЄС пропонують обмежити захистУ ЄС пропонують обмежити захист
для чоловіків призовного вікудля чоловіків призовного віку

Запорізька ТЕС зазнала потужногоЗапорізька ТЕС зазнала потужного
обстрілу, — МАГАТЕобстрілу, — МАГАТЕ

У Сарнах розслідують побиття майораУ Сарнах розслідують побиття майора
під час конфлікту з ТЦКпід час конфлікту з ТЦК

Від двох тисяч доларів за «свободу»:Від двох тисяч доларів за «свободу»:
в Одесі судитимуть правоохоронців,в Одесі судитимуть правоохоронців,
які продавали відкуп від ТЦКякі продавали відкуп від ТЦК

Суд зобов’язав військову частинуСуд зобов’язав військову частину
звільнити мобілізованого з правом назвільнити мобілізованого з правом на
відстрочкувідстрочку

У Хмельницькому вихованціУ Хмельницькому вихованці
футбольної школи прийшли до ТЦКфутбольної школи прийшли до ТЦК
через затримання тренерачерез затримання тренера

20 тисяч щомісяця: на Волині20 тисяч щомісяця: на Волині
викрили корупційну схему в ТЦКвикрили корупційну схему в ТЦК

На Лісовому масиві в КиєвіНа Лісовому масиві в Києві
зафіксували черговий конфлікт зазафіксували черговий конфлікт за
участю ТЦКучастю ТЦК

Чоловіка з німецьким паспортомЧоловіка з німецьким паспортом
мобілізували на Буковинімобілізували на Буковині
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